

СПБУТУиЭ стал лауреатом премии правительства Санкт-Петербурга в области качества



Лауреаты премии правительства Санкт-Петербурга по качеству 2019 г.

Санкт-Петербургский университет технологий управления и экономики (СПБУТУиЭ) удостоен высокой награды, заняв второе место в конкурсе «За качество товаров (продукции), работ и услуг» в номинации «Организации сферы услуг».

Торжественная церемония награждения организаций — победителей и лауреатов премии правительства Санкт-Петербурга по качеству 2019 г. состоялась 13 декабря в Смольном. В церемонии приняли участие представители органов государственной власти, руководители организаций, предприятий, а также образовательных и научных учреждений города. Университет представляли первый проректор — проректор по учебно-методической работе и качеству образования студентов, кандидат технических наук, доцент С. В. Авдашкевич, проректор по научной работе, доктор технических наук, доцент Г. А. Костин и директор Института образовательных программ, кандидат технических наук А. С. Тамби.

От имени губернатора Северной столицы победителей конкурса приветствовал вице-губернатор, кандидат экономических наук Е. И. Елин, который отметил, что традиция вручать награды за достижение значительных результатов в области качества продукции и услуг является одной из самых главных.

— Петербург — город особый, — сказал Е. И. Елин. — Но мы всегда помним о конкуренции и готовы показать, чем мы отличаемся от других: у нас самое высокое качество продукции, качество услуг. И точно — самое высокое качество человеческого капитала.

В группе крупных предприятий в номинации «Организации сферы услуг» Санкт-Петербургский университет технологий управления и экономики занял второе место. Вице-губернатор Санкт-Петербурга Е. И. Елин вручил диплом лауреата конкурса ректору Санкт-Петербургского университета технологий управления и экономики, доктору экономических наук, доценту О. Г. Смешко.

— Я хочу поздравить всех коллег, которые сегодня также получили награды, — обратился О. Г. Смешко к остальным лауреатам конкурса. — И пожелать развивать деловые связи, чтобы выйти на новый уровень и одерживать победы уже в федеральном конкурсе.



Премия Правительства Санкт-Петербурга по качеству учреждена в 2008 г. с целью активизации деятельности по внедрению эффективных методов управления качеством продукции и услуг на предприятиях и в организациях города. Информационное, организационно-

техническое обеспечение при проведении конкурса и в ходе работы комиссии по присуждению премии осуществляет ФБУ «Государственный региональный центр стандартизации, ме-

трологии и испытаний в г. Санкт-Петербурге и Ленинградской области». СПбУТУиЭ участвует в конкурсе с 2010 г. и неоднократно становился его победителем.

В Смольном вручили дипломы выпускникам Президентской программы

6 декабря в Смольном состоялась церемония вручения дипломов слушателям Президентской программы подготовки управленческих кадров. В 2019 г. выпускниками программы стали 120 перспективных руководителей и специалистов предприятий и организаций Санкт-Петербурга, 18 из них прошли обучение в СПбУТУиЭ.

Президентская программа подготовки управленческих кадров является крупнейшим общероссийским государственным проектом. Она начала работать в России по Указу Президента РФ с 1997 г. Сегодня проект реализуется в пяти ведущих вузах Северной столицы, в число которых входит Санкт-Петербургский университет технологий управления и экономики, отобранный Федеральной комиссией почти из 120 высших учебных заведений Санкт-Петербурга и присоединившийся к программе в 1999 г.

Поздравить выпускников и преподавателей пришли вице-губернатор Санкт-Петербурга Е. И. Елин, председатель Комитета по науке и высшей школе, кандидат технических наук А. С. Максимов, заместитель директора ФБУ «Федеральный ресурсный центр по организации подготовки управленческих кадров» В. П. Даньшин, директор Межрегионального ресурсного центра И. П. Пахоруков, исполнительный вице-президент Союза промышленников и предпринимателей Санкт-Петербурга, доктор экономических наук, кандидат физико-математических наук, профессор Е. А. Горин. В свою очередь выпускники поблагодарили за теплые пожелания и выразили слова благодарности преподавателям и организаторам программы, отметив ее уникальность, новаторство

и прогрессивность. Помимо новых знаний они приобрели полезный опыт, новых друзей и деловых партнеров.

В этот день благодарственные письма Администрации губернатора Санкт-Петербурга, Федерального ресурсного центра и Межрегионального ресурсного центра были вручены преподавателям вузов, участвующих в реализации проекта, организаторам программы в Северной столице и победителям деловой игры «Бизнес и власть». Заместитель руководителя Администрации губернатора Санкт-Петербурга А. С. Михайлов вручил благодарственные письма заведующему кафедрой менеджмента и государственного и муниципального управления СПбУТУиЭ, кандидату экономических наук, доценту Е. В. Ушаковой и координатору Президентской программы в университете Е. Т. Нелюбовой. Ректору СПбУТУиЭ О. Г. Смешко благодарность Федерального ресурсного центра вручил заместитель директора этого учреждения В. П. Даньшин. Поздравляя выпускников Президентской программы, проходивших обучение в СПбУТУиЭ, ректор О. Г. Смешко, который в свое время заканчивал эту программу подготовки управленческих кадров, заверил теперь уже полноправных коллег, что в университете им всегда рады и готовы оказать любую помощь. Тем более что скоро в СПбУТУиЭ придут новые слушатели. По словам заместителя директора Федерального ресурсного центра по организации подготовки управленческих кадров В. П. Даньшина, принято решение о продлении Президентской программы подготовки управленческих кадров еще на пять лет.



Руководство университета и выпускники Президентской программы, проходившие обучение в СПбУТУиЭ